
Introduction et contexte

L’éducation des Autochtones et l’amélioration des résultats des apprenants autochtones demeurent des priorités pour les enseignants du 
Manitoba. Le Questionnaire destiné aux enseignants autochtones du Manitoba 2017 (anciennement le Sondage des enseignants du Manitoba sur l’éducation 
des Autochtones et Questionnaire destiné aux enseignants autochtones) s’inscrit dans le cadre de l’engagement du ministère de l’Éducation et de 
l’Apprentissage de la petite enfance de renforcer les bases de la recherche dans le domaine de l’éducation des Autochtones. Le Ministère publie 
maintenant les données afin de continuer de faire le suivi du nombre d’enseignants autochtones et des endroits où ils se trouvent au Manitoba. 
Le questionnaire est précieux car il permet de dresser un profil du nombre d’éducateurs autochtones au Manitoba, ainsi que de certaines 
caractéristiques clés comme l’identité culturelle et linguistique. 

Êtes-vous Autochtone, à savoir membre des Premières Nations, Métis(se) ou Inuit(e)?
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QUESTIONNAIRE DESTINÉ  
AUX ENSEIGNANTS AUTOCHTONES 
DU MANITOBA 2017

Laquelle des options suivantes décrit le mieux votre identité culturelle et linguistique autochtone?
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Avez-vous suivi un cours universitaire donnant droit à des crédits sur les perspectives autochtones dans le cadre de votre programme de baccalauréat en éducation ou 
d’études supérieures en éducation?
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L’échantillon ne comprend que les répondants qui ont déclaré être membre des Premières Nations, Métis(se) ou Inuit(e) à la question précédente (c.-à-d. qu’il n’y a pas de répondants non Autochtones).
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Indiquez dans quelle mesure vous connaissez les matières autochtones particulières ci-après :
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TOUTES LES
ÉCOLES	 Total : 9 856–10 054

Au cours des trois dernières années, à combien d’activités d’apprentissage professionnel concernant les perspectives autochtones offertes par votre district ou votre 
division scolaire avez-vous participé?
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Souhaitez-vous un perfectionnement professionnel additionnel dans ces domaines?

Dans quelle mesure êtes-vous à l’aise pour intégrer les perspectives autochtones dans votre enseignement?
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Avez-vous suivi l’atelier de perfectionnement professionnel de deux jours intitulé « Nous sommes tous peuples des Traités » offert dans le cadre de 
l’initiative portant sur l’enseignement des traités?

Parlez-vous couramment une langue autochtone?

Êtes-vous un enseignant de langue autochtone dans votre école?

Quelles langues autochtones enseignez-vous?
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Pour obtenir plus de renseignements sur le Questionnaire destiné 
aux enseignants autochtones du Manitoba, communiquez avec la :

Direction générale de l’inclusion des Autochtones
Tél. : 204 945-7886
Sans frais au Manitoba : 1 800 282-8069, poste 7886
Courriel : iid@gov.mb.ca
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